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Estudio elaborado por Cifras & Conceptos S.A. que busca conocer 
las percepciones de los líderes de opinión del país sobre temas 
políticos, económicos, sociales y ambientales a nivel nacional y 
departamental. Se realiza anualmente y busca construir una serie 
histórica. En esta quinta medición obtuvimos 2.155 respuestas 
que representan a los líderes de 15 departamentos y de Bogotá*.

*Los departamentos en donde se realiza la medición son: Antioquia, 
Atlántico, Bogotá, Bolívar, Boyacá, Caldas, Cauca, Cesar, Cundinamarca, 
Huila, Norte de Santander, Nariño, Risaralda, Santander, Tolima  
y Valle del Cauca. 

	 el panel de opinión1

El Panel de Opinión busca representar un universo de 5.900 
líderes agrupados en cinco redes:

medios de comunicación: directores de los principales medios, 
jefes de redacción, editores, columnistas, directores de noticias, 
conductores de programas o franjas de opinión y presentadores, 
en medios impresos, radio, televisión e internet. 

sector privado: gerentes, presidentes y miembros de juntas 
directivas de las grandes empresas y agremiaciones.

políticos:  miembros del Congreso de la República, diputados, 
concejales, directores de partidos políticos y sus centros de 
pensamiento.

académicos: rectores, vicerrectores, académicos y decanos 
de las facultades de ciencias políticas, ciencias sociales, 
economía, derecho, medicina, comunicación y administración. 
Adicionalmente, docentes con publicaciones académicas y grupos 
de investigación acreditados ante Colciencias.

organizaciones sociales:  presidentes, representantes legales y 
directivos de sindicatos, asociaciones profesionales, fundaciones, 
corporaciones y ONGs de carácter humanitario, político, 
económico y social.

	 el perfil de los líderes

26 16
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	 ficha técnica

CIFRAS & CONCEPTOS SE ENCUENTRA INSCRITA EN EL REGISTRO 
DE ENCUESTADORES DEL CONSEJO NACIONAL ELECTORAL 
MEDIANTE LA RESOLUCIÓN NO. 2309 DE 2010

	 resultados nacionales

Califique la situación del país en los siguientes aspectos*:

2

2009 2010 2011 2012 2013

47 48 48 47

47 48
50 50 49

47

42

50 51 50

62
64

57

53

50
53

65 64

59

SOCIAL

AMBIENTAL

ECONOMÍA

SEGURIDAD

GOBERNABILIDAD

*Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es una 
calificación muy negativa y 100 muy positiva. En 2009 no se realizó 
medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad.Cifras & Concpetos se encuentra inscrita en el registro de encuestadores

 del consejo Nacional Electoral mediante la Resolución No. 0152 de 2013
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¿Qué tanta confianza le generan las siguientes 
instituciones nacionales?*: 

CORTE 
CONSTITUCIONAL

BANCO DE LA
REPÚBLICA
EJÉRCITO 
NACIONAL

63

73 72

65

58

69
65

67 67

69

80 79 77

66

78

2009 2010 2011 2012 2013

56 54 54

45
49

55 56

63

57
54

2009 2010 2011 2012 2013

PROCURADURÍA
GENERAL

CONGRESO
DE LA REPÚBLICA

CONSEJO SUPERIOR
DE LA JUDICATURA

43 45
48

41
36

altas bajas

*Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es una 
calificación muy negativa y 100 muy positiva.

62

66CORTE CONSTITUCIONAL

67EJÉRCITO NACIONAL

BANCO DE LA REPÚBLICA 78

60

60

POLICÍA NACIONAL

60

54

REGISTRADURÍA NACIONAL

59

60CONTRALORÍA

61FISCALÍA

41

49

54

54

DEFENSORÍA DEL PUEBLO

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA

PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

CONSEJO NACIONAL ELECTORAL

CONSEJO DE ESTADO

PROCURADURÍA

CONSEJO SUPERIOR 
DE LA JUDICATURA

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Califique el desempeño del señor presidente de la República,
 Juan Manuel Santos, durante el último año en las  
siguientes funciones*: 

MEJORAR LAS RELACIONES 
INTERNACIONALES

COMBATIR EL
NARCOTRÁFICO

IMPULSAR EL 
CRECIMIENTO ECONÓMICO

54

64

70
67

60

60
64 63

55 56

50

43

83

76

68

2009 2010 2011 2012 2013

PROTEGER LOS RECURSOS 
HÍDRICOS

MEJORAR LOS SERVICIOS 
DE SALUD

DISMINUIR LA 
CORRUPCIÓN

46
49

44 45

46
51 52

42 43

41
43

49
44 46

2009 2010 2011 2012 2013

MEJORAR LAS RELACIONES 
INTERNACIONALES

COMBATIR EL
NARCOTRÁFICO

IMPULSAR EL 
CRECIMIENTO ECONÓMICO

54

64

70
67

60

60
64 63

55 56

50

43

83

76

68

2009 2010 2011 2012 2013

PROTEGER LOS RECURSOS 
HÍDRICOS

MEJORAR LOS SERVICIOS 
DE SALUD

DISMINUIR LA 
CORRUPCIÓN

46
49

44 45

46
51 52

42 43

41
43

49
44 46

2009 2010 2011 2012 2013

altas bajas

55

COMBATIR EL NARCOTRÁFICO 56

60IMPULSAR EL 
CRECIMIENTO ECONÓMICO

MEJORAR LAS RELACIONES
INTERNACIONALES 68

50

51

MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA

53DISMINUIR EL DESEMPLEO

46

DISMINUIR LA CORRUPCIÓN

47

REDUCIR LA POBREZA

47

PROMOVER LA EDUCACIÓN

53

COMBATIR LA GUERRILLA

PRESERVAR ÁREAS
DE CONSERVACIÓN NATURAL

43

45

INCREMENTAR EL 
NIVEL DE JUSTICIA

MEJORAR LOS SERVICIOS 
DE SALUD

PROTEGER LOS RECURSOS 
HÍDRICOS

46

COMBATIR LA 
DELINCUENCIA COMÚN

2013
2013

*Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es una 
calificación muy negativa y 100 muy positiva.

CORTE 
CONSTITUCIONAL

BANCO DE LA
REPÚBLICA
EJÉRCITO 
NACIONAL

63

73 72

65

58

69
65

67 67

69

80 79 77

66

78

2009 2010 2011 2012 2013

56 54 54

45
49

55 56

63

57
54

2009 2010 2011 2012 2013

PROCURADURÍA
GENERAL

CONGRESO
DE LA REPÚBLICA

CONSEJO SUPERIOR
DE LA JUDICATURA

43 45
48

41
36
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Evalúe la gestión de los siguientes Ministerios y Departamentos 
Administrativos durante el último año* 

61

61COMERCIO
(SERGIO DÍAZ GRANADOS)

HACIENDA
(MAURICIO CÁRDENAS SANTAMARÍA)

DEFENSA NACIONAL
(JUAN CARLOS PINZÓN)

DNP
(MAURICIO SANTAMARÍA)

DANE
(JORGE BUSTAMANTE)

RELACIONES EXTERIORES
(MARÍA ÁNGELA HOLGUÍN)

TRABAJO
(RAFAEL PARDO)

CULTURA
(MARIANA GARCÉS)

TRANSPORTE
(CECILIA ÁLVAREZ-CORREA)

INTERIOR
(FERNANDO CARRILLO)

AGRICULTURA
(JUAN CAMILO RESTREPO)

JUSTICIA Y DEL DERECHO 
(RUTH STELLA CORREA)

EDUCACIÓN 
(MARÍA FERNANDA CAMPO)

AMBIENTE
(JUAN GABRIEL URIBE)

SALUD
(ALEJANDRO GAVIRIA)

MINAS & ENERGÍA
(FEDERICO RENJIFO)

64VIVIENDA
(GERMÁN VARGAS LLERAS)

TIC’S 
(DIEGO MOLANO VEGA) 70

59

59

59

55

56

58

60

52

53

53

45

50

50

55

2013

*Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es una 
calificación muy negativa y 100 muy positiva

TIC’S
(DIEGO MOLANO)

COMERCIO
(SERGIO DÍAZ 
GRANADOS)

VIVIENDA
(GERMÁN VARGAS 
LLERAS)

62 6163
60

54 54
50

64

58

63 63

70

2010 2011 2012 2013

SECTOR

PRIVADO

POLÍTICOS MEDIOS ORGANIZACIONES 
SOCIALES

ACADÉMICOS

72
71

70 70 70

TIC’S
(DIEGO MOLANO)

COMERCIO
(SERGIO DÍAZ 
GRANADOS)

VIVIENDA
(GERMÁN VARGAS 
LLERAS)

62 6163
60

54 54
50

64

58

63 63

70

2010 2011 2012 2013

SECTOR

PRIVADO

POLÍTICOS MEDIOS ORGANIZACIONES 
SOCIALES

ACADÉMICOS

72
71

70 70 70

altas redes tic’s (diego molano vega) 

Si el costo de la paz con las FARC es aceptar los siguientes temas 
¿Cuáles de los siguientes aceptaría y cuáles no?: 

Encuesta Polimétrica, Octubre de 2013, Público votantes activos. En 27 
municipios, 2.500 encuestas. Cifras & Conceptos S.A.

REFERENDO POPULAR PARA RATIFICAR 
LOS ACUERDOS

PARTICIPACIÓN ELECTORAL DE LOS 
MIEMBROS DEL SECRETARIADO

0 AÑOS DE CÁRCEL PARA LA TROPA 
RAZA Y ENTRE 5-8 AÑOS PARA LOS 

LÍDERES (COMO A LOS  PARAMILITARES)

UNA ASAMBLEA CONSTITUYENTE

CONDENA SIN PAGO DE CÁRCEL 
PARA LOS LÍDERES

ASIGNAR CURULES EN EL CONGRESO 
SIN ELECCIÓN POPULAR A LOS LÍDERES 

CON CONDENAS

DEJAR DE USAR LAS ARMAS SIN 
ENTREGARLAS AL GOBIERNO

74 50

%

61 20

46 28

32 30

20 11

14 7

12 13

PANEL DE OPINIÓNPOLIMÉTRICA
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¿Cuáles son los medios de comunicación que usted más consulta 
para mantenerse informado?*

12

3PORTAFOLIO

19EL ESPECTADOR

21SEMANA

EL TIEMPO 28

2

VANGUARDIA LIBERAL 2

EL PAÍS DE CALI

3

3

EL COLOMBIANO

EL HERALDO

OTROS

2

LA TARDE 2

DINERO

3LA REPÚBLICA

%

8BLU RADIO

16RCN RADIO

19LA W

CARACOL 29

1

TODELAR 2

LA LUCIÉRNAGA

5

4

HORA 20

RADIO SÚPER

MARAVILLA ESTÉREO

OTROS

1

1

5

RADIO  GUTAPURÍ 1

EMISORA DEL ATLÁNTICO 

8LA FM

%

*Pregunta abierta y por mención espontánea. *Pregunta abierta y por mención espontánea.

10NOTICIAS UNO

17CM&

23RCN

CARACOL 30

6

NTN 24 2

CITY TV

3

3

CABLE NOTICIAS

OTROS

6CNN

%

1

14

9

15

16

21

2

2

3

2

2

2

2

2

2

5

LA SILLA VACÍA

EL ESPECTADOR

SEMANA

EL TIEMPO

KIENYKE

RCN

PORTAFOLIO

DINERO

EL COLOMBIANO

EL PAÍS DE ESPAÑA

CONFIDENCIAL COLOMBIA

OTROS

LA REPÚBLICA

RAZÓN PÚBLICA

EL PAÍS CALI

CARACOL

%

¿Cuáles son los medios de comunicación que usted más consulta 
para mantenerse informado?*

Radio

Impresos Televisión

Web



14 15

En temas políticos, económicos, sociales o
ambientales ¿Cuáles son los twitteros que 
más sigue?

¿Cuáles son los columnistas  
que usted más lee?*

1

1

12

1

1

1

6

7

13

26

3

4

5

5

2

2

1

2

2

5

DANIEL CORONELL

GUSTAVO PETRO

JUAN MANUEL 
SANTOS

ÁLVARO URIBE VÉLEZ

DANIEL SAMPER OSPINA

JORGE ENRIQUE ROBLEDO

GUSTAVO GÓMEZ

VICKY DÁVILA

IVÁN CEPEDA

CLAUDIA LÓPEZ

SERGIO FAJARDO 

GERMÁN VARGAS LLERAS

MANUEL RODRÍGUEZ

PIEDAD CÓRDOBA

ANTONIO NAVARRO WOLFF

AURELIO SUÁREZ

GUSTAVO WILCHES

OTROS

FÉLIX DE BEDOUT

VLADDO

%

1

1

9

1

1

1

1

1

2

2

2

9

9

10

17

3

4

5

4

2

2

2

3

2

6

ANTONIO CABALLERO

SALUD HERNÁNDEZ

MARÍA JIMENA 
DUZÁN

DANIEL CORONELL

HÉCTOR ABAD FACIOLINCE

DANIEL SAMPER PIZANO

MARÍA ISABEL RUEDA

RAMIRO BEJARANO 

LEÓN  VALENCIA

MAURICIO VARGAS

ÓSCAR COLLAZOS

WILLIAM OSPINA

ALFREDO MOLANO

FERNANDO LONDOÑO HOYOS

JUAN GOSSAIN

RODRIGO UPRIMNY

FELIPE ZULETA

MARÍA ELVIRA SAMPER

CECILIA OROZCO

CARLOS CABALLERO

RICARDO SILVA

OTROS

CECILIA LÓPEZ

RUDOLF HOMMES

DANIEL SAMPER OSPINA

%

¿Cuáles son los caricaturistas 
políticos que más ve?*

9

4

13

17

38

2

2

3

2

1

1

1

2

1

4

BACTERIA

OSUNA

MATADOR

VLADDO

BETO BARRETO

PEPON

MHEO

PAPETO

COLIRIO

RICKY

OTROS

NIEVES

KEKAR

SAFADY

CABALLERO

%

¿Cuáles son los científicos o 
académicos colombianos que 
más admira?*

1

12

3

11

28

32

1

1

2

1

1

1

1

1

1

3

EMILIO YUNIS

RAÚL CUERO

RODOLFO LLINÁS

MANUEL ELKIN PATARROYO

MOISÉS WASSERMAN

ANTANAS MOCKUS

JORGE REYNOLDS

ADRIANA OCAMPO

SALOMÓN KALMANOVITS

CAMILO LLINÁS

SALOMÓN HAKIM

OTROS

RODRIGO UPRIMNY

JOSÉ ANTONIO OCAMPO

ALBERTO QUIJANO

GABRIEL GARCÍA MÁRQUEZ

%

*Pregunta abierta y por mención espontánea. *Pregunta abierta y por mención espontánea.
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¿Cuáles serán los desafíos más importantes para el país en 
el 2014?*

11

12

21

40

6

10

REFORMA POLÍTICA, CONSOLIDACIÓN 
DE PARTIDOS Y CONFIANZA 

MEJORAR LA 
GOBERNABILIDAD

ELECCIONES A CONGRESO Y 
PRESIDENCIA 2014

ACUERDOS DE PAZ CON LAS 
FARC Y GRUPOS GUERRILLEROS

OTROS

CORRUPCIÓN

%

11

15

19

27

4

8

COMPETITIVIDAD Y 
DESARROLLO EMPRESARIAL

REACTIVACIÓN Y 
DESARROLLO DEL CAMPO

IMPLEMENTACIÓN E 
IMPACTOS DE LOS TLC´S

IMPULSAR EL CRECIMIENTO 
ECONÓMICO

DESEMPLEO

INVERSIÓN

INFRAESTRUCTURA

3

2    

3TASA DE CAMBIO

CONTROLAR LA INFLACIÓN 2

OTROS 6

REFORMA  TRIBUTARIA

%

%

10

15

22

26

5

10

POLÍTICA SOCIAL

EDUCACIÓN

SALUD

DESIGUALDAD

POBREZA

SEGURIDAD

VIVIENDA Y SERVICIOS 
PÚBLICOS

4

2    

4PROTESTA SOCIAL

OTROS 2

LEY DE VÍCTIMAS Y 
DE RESTITUCIÓN DE TIERRAS

Políticos

Económicos

Sociales

Ambientales

Internacionales

¿Cuáles serán los desafíos más importantes para el país en 
el 2014?*

13

15

23

41

3

5

PROTECCIÓN DE RECURSOS 
HÍDRICOS

DESARROLLO SOSTENIBLE

REGULACIÓN Y EDUCACIÓN 
AMBIENTAL

PRESERVAR PÁRAMOS, PARQUES, 
BOSQUES Y RESERVAS NATURALES

EXPLOTACIÓN 
MINERA

OTROS

%
FALLO DE LA HAYA

 COLOMBIA-NICARAGUA

9

10

16

31

6

8

TRATADOS DE LIBRE 
COMERCIO

INTEGRACIÓN AL SISTEMA 
INTERNACIONAL

RELACIONES CON 
VENEZUELA

RELACIONES CON 
AMÉRICA LATINA

FALLO DE LA HAYA
 COLOMBIA-NICARAGUA

COMERCIO INTERNACIONAL 
Y APERTURA DE NUEVOS 

MERCADOS

4

5

8

3

FORTALECIMIENTO DE LA 
SOBERANÍA NACIONAL

DEFINIR Y PROTEGER LOS 
LÍMITES DEL TERRITORIO

MEJORAR LA 
IMAGEN DEL PAÍS

OTROS

%

*Pregunta abierta y por mención espontánea. *Pregunta abierta y por mención espontánea.
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¿Cuáles son los mejores parlamentarios de la última 
legislatura?*

6

6

9

39

4

5

JUAN LOZANO

LUIS FERNANDO VELASCO

JUAN MANUEL GALÁN

JUAN FERNANDO CRISTO

JORGE ENRIQUE ROBLEDO

CAMILO ROMERO

ROY BARRERAS

3

3    

3JOHN SUDARSKY

JUAN MARIO LASERNA 3

ALEXANDRA MORENO 
PIRAQUIVE

2

ARMANDO BENEDETTI

2    

CARLOS ALBERTO BAENA 2

OTROS 13

LUIS CARLOS AVELLANEDA

%

3

2

%

7

12

18

23

5

5

GUILLERMO RIVERA

ALFONSO PRADA

ANGELA MARÍA ROBLEDO

SIMÓN GAVIRIA

IVÁN CEPEDA

GERMÁN NAVAS TALERO

DAVID BARGUIL

5

3

4WILSON ARIAS

GLORIA ESTELLA DÍAZ 3

MIGUEL GÓMEZ

CARLOS ANDRÉS AMAYA

HERNÁN PENAGOS

2    

8OTROS

AUGUSTO POSADA

Angela María Robledo 

Germán Navas Talero 

Carlos Andrés Amaya 

Senadores

Representantes
a la Cámara

Califique la gestión del gobernador y el actual alcalde de 
la ciudad capital de su departamento en los siguientes 
aspectos*:

54

54

57

60

52

54

BOLÍVAR

HUILA

ATLÁNTICO

BOYACÁ

ANTIOQUIA

NORTE 
DE SANTANDER

RISARALDA

52

48

50NARIÑO

CUNDINAMARCA 48

VALLE DEL CAUCA 47

TOLIMA

47

CESAR 47

CAUCA 40

SANTANDER

45

45

51

52

53

58

49

51

TUNJA

MANIZALES

MEDELLÍN

NEIVA

CALI

PASTO

BARRANQUILLA

49

46

48BUCARAMANGA

PEREIRA 45

CÚCUTA

BOGOTÁ

VALLEDUPAR

43

42POPAYÁN

IBAGUÉ

Gobernadores

Alcaldes

*Pregunta abierta y por mención espontánea.

*El ranking de gobernaciones y alcaldía se construyó utilizando 10 preguntas: 2 de 
confianza y 8 de gestión del gobernador
**No se presentan resultados para Caldas.
***No se presentan resultados para Cartagena.  
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49

51

52

55

48

48

MEDIO AMBIENTE

SEGURIDAD

SALUD

DISMINUIR LA CORRUPCIÓN

EDUCACIÓN

EMPLEO

SERVICIOS PÚBLICOS

45

34

36VIVIENDA

INFRAESTRUCTURA
VIAL

30

MOVILIDAD

5

7

11

22

4

5

BAVARIA

GRUPO ÉXITO 

AVIANCA

EPM 

ECOPETROL 

ALPINA

GRUPO  NUTRESA

4

3

4BANCOLOMBIA

ISA 3

SOCIEDADES
BOLÍVAR 3

CREPES AND WAFFLES

2

ORGANIZACIÓN
CORONA

2

ARGOS 2

CARVAJAL S.A

2

POSTOBÓN 2

SURAMERICANA 2

ARTURO CALLE

OTROS 17

%

Bogotá

Alcalde Gustavo Petro

3 	 la opinión de los

	 líderes regionales

4

5

16

21

4

4

AVIANCA

GRUPO ÉXITO

BAVARIA

EPM

ECOPETROL

CARVAJAL S.A.
BANCOLOMBIA

3

3

3ISA

ORGANIZACIÓN ARDILA LÜLLE 3

POSTOBÓN 3

GRUPO NUTRESA

3

ALPINA 2

ARTURO CALLE 2

ARGOS

2

GRUPO SANTO DOMINGO 1

GRUPO AVAL 1

CREPES AND WAFFLES

SURAMERICANA 1

1

SINDICATO ANTIOQUEÑO 1

SERVIENTREGA 1

PACIFIC RUBIALES

SOCIEDADES BOLÍVAR 1

1

ORGANIZACIÓN CORONA 1

OTROS 13

FEDERACIÓN DE CAFETEROS

%

¿Cuáles son las empresas de Colombia que 
usted más admira?*

¿Cuáles son las organizaciones 
sociales más admiradas?*

*Pregunta abierta y por mención espontánea. La pregunta incluye 
empresas públicas o privadas, nacionales o extranjeras, con presencia 
en territorio colombiano.

Empresas

5

6

9

12

4

4

FUNDACIÓN CARVAJAL

FUNDACIÓN PIES 
DESCALZOS

FUNDACIÓN PAÍS LIBRE

CORPORACIÓN NUEVO 
ARCO IRIS

CRUZ ROJA

CORPORACIÓN MINUTO DE 
DIOS

FUNDACIÓN CORONA

4

4

4CINEP

FUNDACIÓN 
SOLIDARIDAD POR COLOMBIA

4

DEFENSA CIVIL 
COLOMBIANA

4

4

FIDES
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Alcalde Aníbal Gaviria

22 17 8 8 8 7
5 5% %

16
%% % % %

%%%%
2 2

60

64

65

74

58

59

SALUD

VIVIENDA

SERVICIOS PÚBLICOS

DISMINUIR LA 
CORRUPCIÓN

EDUCACIÓN

MEDIO AMBIENTE

INFRAESTRUCTURA VIAL

57

55

56EMPLEO

SEGURIDAD 51

MOVILIDAD

2
%

2
%

2
% 4

%

EL
COLOMBIANO

EL
TIEMPO

EL
ESPECTADOR

SEMANA LA 
REPÚBLICA

EL MUNDO PORTAFOLIO ADN DINERO

25 23 18 16
3 3

2
% % %

EL PAÍS
DE ESPAÑA

OTROS

54

57

58

64

52

52

SALUD

INFRAESTRUCTURA VIAL

VIVIENDA

EDUCACIÓN

SERVICIOS PÚBLICOS

EMPLEO

MEDIO AMBIENTE

49

46

47DISMINUIR LA CORRUPCIÓN

SEGURIDAD 37

MOVILIDAD

% % % %

2
%

2
%

2
% 4

%

EL
COLOMBIANO

EL
TIEMPO

EL
ESPECTADOR

SEMANA LA 
REPÚBLICA

EL MUNDO PORTAFOLIO ADN DINERO

25 23 18 16
3 3

2
% % %

EL PAÍS
DE ESPAÑA

OTROS

54

57

58

64

52

52

SALUD

INFRAESTRUCTURA VIAL

VIVIENDA

EDUCACIÓN

SERVICIOS PÚBLICOS

EMPLEO

MEDIO AMBIENTE

49

46

47DISMINUIR LA CORRUPCIÓN

SEGURIDAD 37

MOVILIDAD

% % % %

CARACOL LA W BLU RADIORCN RADIO HORA 20 LA FM LA 
LUCIÉRNAGA

TODELAR LA HORA DE 
LA VERDAD

30 18 15 12
8 7

5
% % %

2
%

1
%

1
%

1
%

BBC OTROS

% % % %

CARACOL RCN TELEANTIOQUIACM& CNN NOTICIAS
UNO

CABLE 
NOTICIAS

NTN 24 OTROS

26 21 15 11 10
8 3 3

% % % %

3

%

% % % % %

Gobernador Sergio Fajardo

Empresas

Radio

Impresos



26 27

%

9

9

9

13

7

7

JUAN JOSÉ HOYOS

JUAN DAVID ESCOBAR

ANA MERCEDES GÓMEZ

ANA CRISTINA RESTREPO

JORGE GIRLADO RAMÍREZ
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